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майна, що надається позивачем. Відтак ми можемо зробити висновок, що у 
разі поліпшення освіченості населення в даній тематиці ми зможемо 
зменшити кількість випадків неправильного розрахунку ціни позову. 
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КРИПТОВАЛЮТА В УКРАЇНІ 

 
8 вересня 2021 року Верховна рада України ухвалила закон, що 

легалізує ринок криптовалют у країні. Ініціативу підтримали 276 депутатів, 
проти висловилися шість парламентаріїв, 71 особа утрималася. 

Після набуття чинності закон застосовуватиметься до правовідносин, 
що виникають у зв'язку із обігом віртуальних активів в Україні. Він 
визначатиме права та обов'язки учасників ринку віртуальних активів, 
принципи державної політики у сфері обігу віртуальних активів. 

Документ передбачає вирішення наступних проблем, пов'язаних із 
функціонуванням криптовалюти: 

- упорядкування нормативно-правового регулювання ринку 
віртуальних активів, учасників; 

- визначення правового статусу віртуальних активів як об'єктів 
цивільних прав; 

- упорядкування цивільно-правових відносин між фізичними та 
юридичними особами, що виникають у процесі використання віртуальних 
активів; 
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- визначення правового статусу учасників ринку та користувачів у 
сфері віртуальних активів; 

- встановлення основних засад та засад державної політики у сфері 
віртуальних активів; 

- державне регулювання та контроль на ринку віртуальних активів. 
Автори законопроекту вважають, що його реалізація сприятиме 

забезпеченню відкритості та прозорості умов угод, що укладаються на ринку 
віртуальних активів, та запобіганню зловживанням на цьому ринку. Крім 
того, закон сприятиме розвитку інфраструктури ринку віртуальних активів, 
забезпеченню його відкритості та ефективності. 

За словами міністра цифрової політики Михайла Федорова, ринок 
віртуальних активів – це додаткова точка зростання цифрової економіки в 
Україні [1]. 

На початку березня 2020 року в Україні було встановлено порядок 
декларування криптовалюти. Відповідно до правил, опублікованих 
Національним агентством запобігання корупції (НАЗК), платники податків 
повинні вказувати цифрові активи як нематеріальну власність, аналогічну до 
інтелектуальної власності або ліцензії на видобуток природних ресурсів. 
посилання 

«Декларація «Нематеріальних активів» має включати назву активу, 
дату останньої криптовалютної транзакції. Оскільки криптовалюта є 
нематеріальним активом, власнику необхідно повідомляти про нього у 
відповідні органи, вказуючи на кількість та загальну вартість певного типу 
токенів, що належать декларуючому суб'єкту чи члену його сім'ї на останній 
день звітного періоду», — йдеться на сайті [2]. 

На початку березня 2020 року в Україні було встановлено порядок 
декларування криптовалют. 

Також зазначено, що вартість цифрових валют має вказуватися з 
погляду їх вартості у гривнях за курсом Національного банку України. 

НАЗК запозичило визначення криптовалют у міжнародної Групи 
розробки фінансових заходів боротьби з відмиванням грошей (FATF). 
Криптовалютами FATF називає розподіленими, заснованими на 
математичних засадах піринговими віртуальними валютами з відкритим 
вихідним кодом, у яких немає центрального адміністратора та відсутня 
централізований контроль чи нагляд [3]. 

Хоча ці роз'яснення про декларування криптовалют були надані лише 
на початку березня 2020 року, цифрові активи фігурують у деклараціях 
українських чиновників ще з 2016 року. Тоді, наприклад, нардеп Дмитро 
Голубов задекларував 4376 біткоїнів, оцінивши їх на момент складання 
документа в 125 млн. гривень (близько $5 млн.). Відповідно до порядку 
декларування криптовалют, встановленого на початку березня 2020-го, 
платник податків зобов'язаний називати цей актив (біткоїн, ефір тощо), дату 
купівлі та кількість валюти в останній день податкового періоду [3]. 
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Отже, на даний час поняття та правовий статус криптовалюти зазначен 
в ЗУ «Про віртуальні активи». Метою закону є надання учасникам 
віртуальних активів можливості користуватися банківськими послугами, 
виплачувати податки з отриманих доходів та отримувати юридичний захист 
у суді, коли їхні права порушуються. Також метою законотворців було 
забезпечити захист українських інвесторів під час інвестування на ринку 
віртуальних активів. 

На мою думку, це закон справді важливий для вирішення проблеми 
визначення криптовалютних активів у системі цифрової економіки. 
Внаслідок його функціонування компанії зможуть реєструвати власний 
криптовалютний бізнес у нашій країні, а українські спеціалісти зможуть 
реалізовувати проекти в українській юрисдикції. Також цей закон сприятиме 
усуненню певних ризиків щодо роботи міжнародних блокчейн-компаній, а 
також залученню інвестицій з інших країн. 
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